VIHCTPYKLUMSA NO yCTaHOBKE 3allUThl ALF1535st

. Nissan Juke log Beinycka: 2011- V -all
1. YcTaHoBUTL KPpeNeXHbIE MNI1aHKn 1 B Nissan Leaf l'og Bbinycka: 2010-2017 V- all
nogpamMHUK U Yepes3 oTBEPCTUA B HEM BBEPHYTb Sawyra Kaprepa KM e
GonTtel M8x25 Ha HeCKonbKko 0bOpPOTOB. St
2. CoenaTb B NNacTUKOBOM MblNbHUKE 5, Q@ﬁV
oTBepcTUA Ansg yctaHosku bontoe M10x70. g

3. YCTaHOBUTb KpenéxHble NnaHKu 2 noBepx
nonepe4vyHon 6anku u BeepHyTb 6onTel M10x70
Ha HeCKomnbKo 0BOpPOTOB.

4. HapeTb 3alluTy Ha ycTaHOBMNEeHHble 6ONThI
M10x70 1 M8x25.

5. Bce To4vkM KpenneHusa 3aTaHyThb.

KomnnekTyroLipe Kon-Bo
1 | bont M8x25 2 WT.
2 | bont M10x70 2 Wr. )
3 | Ulanba 8 (yBenunyeHHasn) 4 T,
4 | Wanba 10 (yBenuyeHHasa) 2 WT. Z
S | KpenéxHana nnaHka 1 2 WT.
'\:_-__.__ X e
i Bont
6 | KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT. M10x70
bont
Q -
] Bec 3awuTel: 5 Kr
Bec KoMnneKkTaunn: 0,4 kr
Paamep sawutbl: 820x785x50 A L F E c 0 ;
Mpou3BecTy cMa3Ky KpenéxHbix 60nToB Macnom unu apyromn MomeHT 3aTsbkki: M8 - 15,7 H*m
I{OHcepBaLlMOHHOPi KUOKOCTBH MomeHT 3aTtaxkn: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMIMOHEHTEI M3 CTAMNW 1 ATTIOMUHKA

HononHutensHad MHpopMauua Ha opuLMansHOM canTe: www.alfeco.ru 2 2
KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




